	№ УЭ
	Название и цели  учебного элемента.
	Рекомендации

	УЭ-0
	Интегрирующая цель: 

· Продемонстрировать умения различать целые и дробные уравнения.

· Решать целые уравнения с числовым знаменателем.

· Вывести алгоритм решения дробных рациональных уравнений.

· Продемонстрировать навык решения рациональных уравнений.

· Решать задачи с помощью рациональных уравнений.
	На тему «Дробные рациональные уравнения » отводится 10 часов. Рассчитывайте свое время!  В конце изучения темы - итоговая контрольная работа.

	УЭ-1
	Входной контроль. Изучение теоретического материала. Практикум по решению задач.

Цели: Проверить: знания по теме «Рациональные выражения»,  умение различать целые и дробные уравнения.  Повторить и закрепить способы решения целых уравнений с числовым знаменателем.

Задание:

1. прочитай пункт 1 « Рациональные выражения» .

2. запиши в опорный конспект определение и примеры  рациональных выражений, дробных и целых выражений, допустимые значения переменных.

3. выполни математический  диктант:

1. Какие из выражений являются целыми, а какие - дробными: а) х2-9х+7;   б) (3х-5):8;                            в) (х-5):(х+3)  -6;     г) (5х) : (х-3) (х+6) ;            д)(х+3) : (х2+25) ;  е)  у2: у(у+10).            

2. Укажите допустимые значения переменных в выражении: а) х2-9х+7;   б) (3х-5):8;                           в) (х-5):(х+3)  -6;    г) (5х) : (х-3) (х+6) ;                д)(х+3)   :  (х2+25) ;  е)  у2: у(у+10).            

3. Найдите общий знаменатель  выражения:                  а)
[image: image1.wmf]3:х +(3х):(х-5);  б)(х-7):2 - (6х):4 ;                                        в) (5х): х(х-9)+ 2:(х-1) – 1:х  .

4. прочитай пункт 24 учебника и  разбери  решение примера 1.

5. Реши №591(в), 
	Диктант проверьте в парах, ответы на переносной доске. Если возникнут вопросы,  обращайтесь к учителю.

Решение номера выполняй в рабочей тетради. Правильность решения проверь на листе ответов, который возьми на контрольном столе.

	УЭ-2
	Изучение нового материала. Практикум по решению задач.

Цели: Сформулировать алгоритм решения дробных рациональных уравнений. Решать дробные рациональные уравнения.

Задание: 

1. Работа по учебнику: разобрать пример №2 и №3 стр. 126-127.

2. прочитать по учебнику  на  стр.127 правило для решения дробных уравнений.

3. записать алгоритм решения дробных рациональных уравнений в опорный конспект.

4. Решить №590(а,г,д,е),  №591(б,д,ж),  №593(б,в,д).

5. Решить №593(е), №594(а), №595(а,в,б)
	Номера выполняйте в тетрадях. Если возникают вопросы, советуйтесь в парах, у консультантов-учеников или  подойдите к учителю.

Домашнее задание:№591(а,в,г,е), №593(а,г,е)

	УЭ-3
	Закрепление изученного материала. Промежуточный контроль №1.

Цели: Продемонстрировать умение и закрепить навыки решения дробных рациональных уравнений.

Задание: 

1. Решить №595(г,е), №597(а,г), №590(и), №592(а,б).

2. Повышенный уровень: №596, №598

3. Выполнить самостоятельную работу №1

Промежуточный контроль №1

Вариант 1

Вариант 2

Решите уравнение:

а)  
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б) 

 [image: image4.png]



в) 
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а) 
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б) 
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в) 
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	Номера выполняйте в тетрадях. Если возникают вопросы, советуйтесь в парах, у консультантов-учеников или  подойдите к учителю.

Домашнее задание: №590(б,в),  №595(д), №599(а,б).

Сам. работу №1

выполняйте в контрольных тетрадях. Тетради сдайте на проверку учителю.

	УЭ-4
	Изучение теоретического материала. Практикум по решению задач. Промежуточный контроль №2.

Цели: Решать задачи с помощью составления  дробных рациональных уравнений. Продемонстрировать умение решать задачи.

Задания:

1. Проанализируй и исправь ошибки, допущенные в самостоятельной работе №1.

2. Прочитай текст пункта 25 учебника и разберись с решением задачи в этом  тексте.

3. Реши №604, №606,  №612.  Повышенный уровень: №607-608, №614-№616.

4. Выполни самостоятельную работу №2

Промежуточный контроль №2

Вариант 1

Вариант 2

1. Решите графически уравнение:
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2.  Решите задачу:
Дана положительная дробь, у которой знаменатель на 5 больше, чем числитель. К знаменателю и числителю дроби одновременно прибавим число 2. Найдите данную дробь, если получившаяся дробь на 
[image: image12.png]


  больше данной.

Расстояние между поселком и озером равно 20 км. Путь до озера велосипедист преодолел на 20 мин. быстрее, чем обратно, т.к. скорость велосипедиста на пути к поселку была на 3 км/ч медленнее. Найдите скорость велосипедиста на пути к озеру.


	Правильность решения сам. работы №1 можно сверить по листу контроля у учителя. Если возникли вопросы, обращайтесь к консультанту или к товарищу .  Если вопрос остался - подойди к учителю.

Решение задач сверяйте в парах или группах. Решение задач повышенного уровня расскажи учителю.

Сам. работу №2 выполняйте в контрольных тетрадях. Тетради сдайте на проверку учителю.

	УЭ-5
	Контроль на выходе.
Цель: Установить уровень усвоения темы.

Задание:

1. Проанализируй и исправь ошибки, допущенные в самостоятельной работе №2.

2. Выполни итоговую контрольную работу.

«Дробные рациональные уравнения»

Вариант 1

Часть А

А1.   Решите уравнение [image: image14.png]



1) 8           2)   -1              3)  3           4)  5

А2.    Сумма дробей [image: image16.png]A



 и [image: image18.png]


 равна нулю при  b равном 

1) -3        2)  2         3)   3          4)   -1

А3.    Решите уравнение [image: image20.png]8 s
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1) -1          2)  2           3)  1,5           4)   2,5

А4.   Значение функции [image: image22.png]Exl
Py



 равно 3 при x равном 

1) -7          2)  5            3)  11            4)  4  

Часть В

В1.    Решите уравнение  [image: image24.png]



Ответ:                      .

Часть С

С1.    Из города А в город В, расстояние между которыми 120 км, выехали одновременно два велосипедиста. Скорость первого на 3 км/ч больше скорости второго, поэтому он прибыл в город В на два часа раньше. Определите скорости велосипедистов.

Ход решения и ответов запишите на обратной стороне бланка или на отдельном листе. 

Вариант 2

Часть А

А1.   Решите уравнение [image: image26.png]7
42




1) 18         2)   19              3)  -18           4)  -19

А2.    Сумма дробей [image: image28.png]
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 равна нулю при  y равном 

1) -2        2)  2         3)   [image: image32.png]


          4)   [image: image34.png]



А3.    Решите уравнение [image: image36.png]T _ 3
i =





1) [image: image38.png]


          2)  [image: image40.png]


           3)  3           4)   -3

А4.   Значение функции [image: image42.png]


 равно 3 при x равном 

1) -2          2)  2            3)  0,5           4)  4  

Часть В

В1.    Решите уравнение  [image: image44.png]



Ответ:                      .

Часть С

С1.    Из пункта А и  В навстречу друг другу одновременно вышли два пешехода. Скорость первого на 1 км/ч больше скорости второго, поэтому он прибыл в пункт В  на 1 ч раньше, чем второй в пункт А. найдите скорости пешеходов, если расстояние между пунктами А и В равно 20 км.

Ход решения и ответов запишите на обратной стороне бланка или на отдельном листе. 


	Правильность решения сам. работы №2 можно сверить по листу контроля у учителя. Если возникли вопросы, обращайтесь к консультанту или к товарищу .  Если вопрос остался - подойди к учителю.

Контрольную работу выполняй в контрольной тетради, которую потом сдай на проверку учителю.



	УЭ-6
	Рефлексия.

Цель: анализ своей деятельности.

Прочитай еще раз цели УЭ-0

Какие этапы работы вызвали у тебя затруднения?

Ты решил эти проблемы?

Оцени свою работу по пятибалльной шкале.
	Ответы на вопросы запиши в рабочей тетради.
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